
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 13 DECEMBRE 2024 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, JOUANNET-

REISENBURSCH Hélène, GAUTIER Annaïg, LE GUILLOUX Sébastien, GOMET Anne-Catherine, 

HERVE Régis, MACE Olivier, PIOLOT Michel.  

 

Membres du CA excusés : PRIGENT Hélène.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 13 novembre 2024 

3 – Compte rendu réunion avec la Ligue  

4 – Tour des commissions  

5 – Questions diverses 

a) Demande de congés Karine. 

b) CDOS 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H30  

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Depuis le dernier CA, Olivier Macé a eu une réunion 

avec la Fédération Française de badminton, il y a 3 semaines. C’était pour échanger avec la future 

équipe de la FFBaD. Ils parlaient de leur projet, mais il reste quelques doutes quant à la future 

organisation, d’où quelques inquiétudes. Réunion également avec Samuel Hochard et Christophe 

Millet pour le PSF. Les délégués représentant les clubs et le comité ont eu une semaine pour voter 

pour les élections fédérales.  

Une rencontre aura lieu avec le club de Plouha le mercredi 22 janvier 2025. Olivier Macé et Anne-

Catherine Gomet représenteront le comité.  

Olivier Macé remercie les élus qui ont participé aux réunions proposées par Constantin. Un grand 

merci à Constantin d’avoir proposé ces réunions puis de les avoir organisées sur 4 soirées et sur 4 

lieux géographiques.  

Bonnes fêtes de fin d’année à tous les clubs. 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 13 novembre 2024 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 19 septembre.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 13 novembre 2024 

2 abstentions 7 pour 



 

Le compte rendu du 13 novembre est donc approuvé.  

 

3 – Compte rendu avec la Ligue  

 Réunion sur le PSF. 

Présents : Samuel Hochard, Constantin Demoy, Christophe Millet, Olivier Macé, Isabelle Colombier, 

Jean-Marie Clément et Anne-Catherine Gomet 

Très enrichissant et très intéressant. C’est un bilan sur ce qui a été dit et fait les années passées.  

Proposition de faire cette réunion d’échanges plus souvent. Une fois par an ?  

Isabelle Colombier a demandé à faire une réunion avec tous les trésoriers, comme cela avait été fait 

précédemment.  

 

4 – Tour des commissions   
 Jeunes : Problème pour le CDCA Jeunes car nous n’avons pas de salles ni de clubs qui se sont 

manifestés. Proposition de ne faire que du simple et sur une seule journée. A voir…  

BZH Jeunes. Constantin Demoy est missionné pour être présent le samedi 1
er

 mars au Championnat de 

Bretagne Jeunes. 

Stages jeunes : il faudra trouver des cadres pour les nuits pour les stages prévus aux vacances de février.  

 

 Interclubs : Mixte : Problème avec Badnet lors des journées. Ils n’ont pas le déroulement de la 

journée le jour J sur les ordinateurs. A voir avec Karine.   

 

Vétérans : Intercomité Vétérans le WE dernier à Vern sur Seiche. On a su très tard le lieu de 

compétition. Ce fut dur de faire une équipe. Proposition de faire un roulement dans les départements 

bretons pour organiser cet intercomité pour les années à venir.  

Résultats : Victoire contre le 29 et défaites contre le 56 et le 35. Très bien organisé. Très sympa ! 

Bonne ambiance ! 

 

Finances : Nous avons reçu une demande du club de Trégor Bad pour une aide à la participation 

de 3 joueurs parabad ayant participé aux Championnats de France Parabad. 2 joueurs du club ont été 

médaillés. Nous nous référons à la grille pour leur accorder la subvention prévue. Rappel : la grille est 

sur le site internet.  

Lors de l’intercomité vétérans du WE dernier, un minibus a été affrété pour emmener les joueurs. 

Des voitures particulières ont été prises par d’autres joueurs. 2 demandes de remboursement de frais 

kilométriques ont été faites au comité. Des réponses vont leur être envoyées individuellement. 

Comme les années précédentes, les 2 salariés du comité auront une prime de fin d’année.  

 

5 – Questions diverses  

 

a) Demande de congés Karine : La demande de Karine concernant ses congés aux vacances de 

Noël est acceptée. 

b) CDOS : Le CDOS a envoyé un mail à tous les comités. Actuellement ils sont peu nombreux 

(4) pour gérer le CDOS et la Maison des Sports. Les élections auront lieu au mois de mars et 

ils sont à la recherche de candidats pour pouvoir les aider dans leurs différentes missions. 

Olivier Macé va envoyer sa candidature.  

 

 

Prochaine réunion :    

     

         

Fin de la réunion : 19H30   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


